makodor

Invincible Protection

NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

ApTrKyn 01 329

3awmwaemble arperatbl: [Buratens, Kopobka
nepekxsnyYeHus nepepay

Martepuan 3awmTbl: 2 mm, Ctanb

Fon
Mapka Mopenb O6bem | Bbinycka
Mitsubishi Galant IX 24 2003-2006

KomnnekT kpenexa

o

02 _i/ Barnka 5 (£  |waita kysos. DIN 9021 M 06 |1 wr
03 . i Barka 6 @ ; *  |BonT DIN 933 — 8.8 08x020 2wt
1 KP 50 A10 M8x30 2wr |7 1’ & |ravikaDIN 934 M08 2 wr
2 —)  |Oemncbep x€nTblit 2wt |8 =) LWait6a Mposepa DIN 127 M08 |4 wT
3 / BonT DIN 933 — 8.8 06x030 |1wr |9 =D ggg?a kysos. DIN 9021 M08 g, -
4 @ ﬁggﬁa 'posepa DIN 127 1 wr




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI
[

MopsaoK yCTaHOBKU

1. YcTaHoBUTL Ha hnaHeL, IOHXepoHa K LUTaTHOW NpMBapHON ravike Yronok npu nomowm bonta M6x30, Lai6el 8, LLainbel 6 n Mposepa 6.

2. YCTaHOBWTb Ha LITATHOE KpenseHune nbinbHrka KpoHwwTeH npy nomolum LLainbel 8 u wiraTHoro kpenexa.

3. YcTaHoBUTb Ha nonepeyHyto 6anky nepegHe NnoaBecku 3aaHne Todku Kpennenns 3awmtbl npu nomowm KP 50 A10 M8x30, Maek M8, Laib 8 n
'poBepos 8.

4. YcTaHOBUTL Ha paHHee YCTaHOBMEHHbI KpOHLITENH NepeaHIo0 NeBYO TOUKY kpennexnus 3awmTbl npy nomowm bonta M8x20, LLaii6el 8 n
posepa 8.

5. YCTaHOBUTb Ha paHHEee yCTaHOBIEHHbIN YTOMNOK NepeaHIo0 NpaBylo TOUKY kpenneHnus 3awwmTbl npy nomolumn bonta M8x20, LLaiibel 8 n Mposepa
8.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcus nHctpykumm ot 19.02.2016 9:02:56




